

总局批复足协改革方案

蔡振华或将卸任足协主席

足指向体育总局递交的机构改革方案里,蔡振华或因副部级干部的身份,不再担任中国足协主席。新的足协主席,则可能从执委会的19位副主席中间产生。包括足管中心主任张剑在内的四名中心主任和中层干部留任的安排,亦是制定了落实的方案,还将成立中国足协各职能委员会,具体的负责相关业务。目前体育总局已经审批了足协的改革方案,接下来也将上报给上级部门审批,今年内望贯彻实行。

足协的新机构改革方案里,将不再给中国足协设置行政级别,包括主席、副主席和执委等职务,将分别由各地方的足协代表、职业联赛的组织代表、专家代表、知名的足球专业人士和社会人士共同组成。由于足协的改革方案体现了国务院总体改革方案的精神,故而也得到了体育总局的认可。改革方案的主要内容则包括人事管理、内部机构设置以及财务和薪酬管理。

由于国务院规定足协与体

育总局脱钩,故而蔡振华可能将不再担任足协主席职务。一旦蔡振华不再担任足协主席的职务,新的足协主席也将从副主席和执委委员之中产生。如今中国足协的副主席分别为王登峰、魏吉祥、于洪臣、林晓华、张吉龙和容志行,足协执委的职位则分别为王沈顺、孙永言、孙雯、李颖川、李毓毅、刘彤、刘树华、汪大昭、招少鸣、隋拥军、董利和辜建明。其中李毓毅、张吉龙和容志行将是新任足协主席的热门人选。张剑、魏吉

祥、于洪臣和林晓华则将继续留在足协工作。

足管总局下设的各个部门,也将全部取消,被足协的各职能委员会取代。足协的改革机构,也将成立22个委员会,同时将通过12个部室展开工作。

足协的这份方案仍然需要上级领导进行批复,预计将在今年内实施。不过足协认识依然担心,若总局继续在幕后指挥,也将令改革失去意义。

下跪门主角: 事没如愿 愧对球迷

艾弗森中国行充斥着乱象,这种情况令多方都受到了极大损失:中国的80后这部分球迷群体,大部分是看着艾弗森比赛成长起来的,他们吃惊于这种普通身高的球员,却能在NBA中得分如探囊取物,获得数不清的荣誉与纪录。他们模仿艾弗森的动作、衣着,甚至是纹身,这种崇拜与追随并未伴随着艾弗森退役而有太多减退。这也是艾弗森来华参加活动总能引起轰动的重要原因。可是,这次艾弗森中国行给球迷们留下的印象却是无比失望。

而作为这次艾弗森中国行的赛事代理方天津启迪体育文化传媒公司,无论是在业界口碑还是经济利益上都将承受着巨大打击。艾弗森经纪团队已经明确表态,会在回到美国后起诉这家公司,而西安站承办方也以涉嫌商业诈骗起诉他们。一位中篮公司的资深人士对记者分析说,“这家公司在业界的口碑不太好,这次事件后他们的信誉度只会变得更低。”

而各个当地赛事承办方无疑也是受害方。孙亮对记者说,他为了这次比赛能让艾弗森出场,做出了几次妥协,甚至与艾弗森经纪团队又做了补充协议,但最后还是没能达成所愿,“我向球迷们下跪,不是说我做错了什么,而是我没有做到我想做的事情,但球迷们还能理解我,我对他们的支持表达愧疚与感谢。”孙亮说。

李根否认 千万年薪签约新疆

昨天一则李根或千万年薪加盟新疆队的消息引发热议,不过据最新消息,李根在接受采访时否认已经签约新疆队。

据悉,在消息出来后,记者第一时间向李根求证,他对有关“自己千万年薪加盟新疆队”的报道没有评论,但表示没有签约新疆。

首钢篮球俱乐部副总经理袁超在接受采访时称,对李根与新疆签约一事并不知情。而新疆方面也在消息传出后回应,双方“还没有”签约。对于转投新疆,李根本人则回复记者“没有这回事”。

从上赛季结束,关于李根的合同就格外受关注,他与新疆曾几度传出“绯闻”。当昨天消息再度出现,李根无奈表示:“现在记者知道得比我都多。”而这两个多月里,李根曾表态希望留在北京队,主帅闵鹿蕾也多次在不同的场合表达了希望李根留下的意愿。首钢俱乐部也一直在积极展开与其续约工作,但双方目前还没有完成续约。

泰山登山大奖赛 我市选手登顶夺冠

晚报讯 (记者 王龙飞) 30日上午,2015“泰山冠军”中国泰山登山大奖赛首场比赛举行。国家体育总局登山运动管理中心主任书记陆川,山东省体育局副局长刘明,市委常委、副市长周桂萍,泰山景区党工委书记谭业刚表示祝贺。

比赛线路从岱庙厚载门广场出发,途径岱宗坊、红门、中天门、南天门等景点到达终点玉皇顶,全长约9.5公里。这条线路集中了泰山丰富的人文、自然景观,沿途树荫夹道,峰峦竞秀,自然景观神奇秀美,传统文化韵味浓郁,1800多名选手穿梭在青山秀水中,构成一幅美丽的画卷。经过激烈角逐,我市的李子成以1小时1分26秒夺得男子组冠军,山东威海的肖慧敏以1小时18分48秒夺得女子组冠军。首场比赛冠军奖金为1万元、亚军为6000元、季军为4000元。

据了解,2015“泰山冠军”中国泰山登山大奖赛分为5月、11月举办2个赛次,当天举行的是首场比赛,11月1号举办环泰山马拉松赛。

(本版稿件除署名外均据新华社)



狼堡夺冠游行 张稀哲与球迷互动

北京时间6月1日,沃尔夫斯堡全队游行与球迷分享冠军喜悦。在此前的德国杯决赛上,凭借古斯塔沃、德布劳内和多斯特的进球,狼堡3比1力克多特蒙德,队史首次问鼎德国杯。中国球员张稀哲随队参加游行,与球迷亲切互动。

欧足联现惊人提案 欧洲杯扩为世界杯

布拉特连任国际足联主席,这让他以普拉蒂尼为首的欧足联倍感失望。本周,欧足联将在柏林召开会议,商讨对策和提案,如何削弱布拉特在国际足球圈的权势。

一份来自欧足联丹麦委员汉森的提案,日前被媒体曝光,该提案直指国际足联和布拉特的最大本钱——世界杯。这份提案的内容是,每两年举办一届“欧洲杯”,并且进行扩军,邀请全世界排名靠前的各大洲球队参加,包括南美洲的阿根廷和巴西等足球强国。

这份提案意在动摇世界杯的权威地位。如今世界杯和欧洲杯都是每四年举办一届,彼此错开(如2014年巴西世界杯后两年是2016年法国欧洲杯),不会冲突。一旦欧洲杯每两年办一届,将会出现与世界杯同一年的情况,用意很明显:用欧洲杯来弱化世界杯的地位。

世界杯是全球最具影响力的足球赛事,但单论竞技水平,有不少人认为,欧洲杯要更强一些。不过欧洲杯在影响力方面的缺陷是,另一足球传统大洲南美无法参赛,令赛事不具有“全球性”的标签,而汉森的提案,邀请各大洲的最强队

来参加欧洲杯,显然是要在影响力方面和世界杯一较高下。

汉森还认为,这一提案,将令影响力提升后的欧洲杯签到更多赞助和转播协议,利润也会有大幅提升。

普拉蒂尼之前明确表态说:“如果布拉特继续当主席,我们会在柏林开会讨论和FIFA的合作,我们不可能再这样和FIFA继续下去了,已经够了,欧足联成员国当然然是可以从国际足联中退出的。”可以预见的是,这次欧足联会议,会有不少类似提案被提出,目的就是动摇布拉特和国际足联的地位,但是是否能够通过,还要看各方博弈的情况。

实际上,欧足联内部,在对布拉的态度上也并不统一。据媒体披露,在周五的选举中,有18个欧洲国家违背欧足联的意愿,把票投给了布拉特,这其中除了俄罗斯,还包括普拉蒂尼的祖国法国,以及足球强国西班牙,而土耳其、芬兰、塞浦路斯等国,也投票支持布拉特。显然,普拉蒂尼要想有真正大的动作,先要在欧足联内部排除掉来自布拉特势力的“分裂”。



普拉蒂尼(下)暗战布拉特(上)